

OZNANILA



župnije

Grahovo pri Cerknici

SVETNE USTANOVE

»Biti v svetu, a ne od sveta,« je ena od glavnih oznak in poslanstvo svetnih ustanov (institutov). V Sloveniji delujejo tri tovrstne ustanove.

Don Boskove prostovoljke je ustanovil blaženi Filip Rinaldi, ko je bil vrhovni predstojnik salezijancev. Leta 1917 je začel s tremi dekleti, leta 1919 pa je prvih sedem kandidatk v kapelici ob don Boskovih sobicah izreklo prve zaobljube. Tedaj so se imenovalle Pobudnice Marije Pomocnice sv. Frančiška Saleškega, z letom 1959 pa Don Boskove prostovoljke, kar izraža njihovo laičkost. Prva Slovenka je v Ustanovi don Boskovih prostovoljk naredila zaobljube leta 1982. Seme je vzkliko in vztrajno raslo. Danes je v Sloveniji 12 prostovoljk z zaobljubami, ena pa se na ta korak šele pripravlja. Dviga jih zavest, da pripadajo veliki salezijanski družini in da prek 1.300 don Boskovih prostovoljk z istimi cilji in željo služi Bogu sredi sveta v don Boskovem duhu.

Družina Kristusa Odrešenika je skupnost, ki je nastala v današnjem času. To se izraža tudi v njeni strukturi in karizmi, ki sovпада z novimi oblikami evangelijskega življenja. Sami začetki segajo v leto 1946/47. Leta 2000 pa je skupnost dobila status Svetnega instituta. Namen in značaj skupnosti pove ime samo – Družina Kristusa Odrešenika. Sestre Družine Kristusa Odrešenika se posvetijo Kristusu Odrešeniku z zaobljubo čistosti, uboštva in pokorščine. Njihovo glavno vodilo je evangelij; najvažnejša metoda dela pa ponižno in potrpežljivo izkazovanje ljubezni in dobrote. Hiše, v katerih stanujejo, so odprte za vse, ki potrebujejo njihovo pomoč.

Malo Frančiškovo družino je s pomočjo patra frančiškana Ireneja Mazzottija ustanovila učiteljica Vincencija Stroppa leta 1929. Začutila je v svojem srcu željo po globokem kontemplativnem in hkrati dejavnem življenju. 18. maja 1975 je bila skupnost v škofiji Brescia priznana kot svetna ustanova, leta 1983 pa je postala papeškopravna. Skupnosti so razkrojlene po vsem svetu. Razlaga njihovega imena: MALA, ker jih ponižnost dela majhne, da bodo postale vredne nebeškega kraljestva, FRANČIŠKOVA, kajti ponižnost in ljubezen, bratsko združeni z uboštvom, predstavljata izrazito značilnost serafinskega očeta sv. Frančiška, in DRUŽINA, ker morajo doseči, da bo vladala med njimi resnična, pristna, sestrska ljubezen.

NAPOVEDNIK

- Na praznik Vseh svetih (1. 11.) bo po oznanjenih sv. mašah tudi blagoslov grobov. In sicer po podružnicah po sv. maši, v Grahovem pa ob 16.00. Zatem (ob 17.00) bo v župnijski cerkvi molitev rožnega venca za naše rajne, še posebej tiste, ki so umrli v zadnjem letu. Med vsako sveto mašo bo tudi priložnost za sveto spoved. Za popolni odpustek, ki ga lahko darujemo tudi za naše rajne, je treba k spovedi, k sv. maši (in obhajilu), na pokopališče ter moliti po papeževem namenu.
- Na Verne duše (2. 11.) vsak duhovnik opravi sv. maši po papeževem namenu in za duše v vicah.
- Na zahvalno nedeljo (5. 11.) bo ofer na Bločicah za vzdrževanje duhovnikov. Ob tej priložnosti se vam zahvalim za vse, kar prinesete v župnišče. Naj vam Bog za vse povrne s svojim blagoslovom! V Grahovem pri sv. maši pojejo naši pevci.
- **Martinovanje na Dolenjsko za župnijo Grahovo in prijatelje (11. 11. 2023)**
 - 8.00 – zbiranje in odhod iz Grahovega,
 - 10.00 – Pleterje: ogled cerkve, projekcija, trgovina (tudi mašno vino in pleterško hruško lahko kupite),
 - 11.30 – Šentjernej: sveta maša v župnijski cerkvi sv. Jerneja (brez pridige),
 - 12.00 – Šentjernej: vinotoč Otilija: kratek ogled muzeja petelinov in muzeja starih glasbil, degustacija petih vrst cvička in malica/degustacija treh vrst ostalih vin,

- 14.30 – Slovenski Lurd: sprehod do Marijine votline in pesem z molitvijo k Nebeški Materi,
- 15.30 – Cistercijanski kostanjeviški samostan (cerkev, galerija Božidarja Jakca): sprehod in zunanji ogled,
- 16.00 – Kostanjevica na Krki: sprehod po mestu – otoku: ogled znamenitosti: največja vrba, župnijska cerkev svetega Jakoba,
- 17.00 – Kostanjevica: gostilna Žolnir: Martinova večerja, druženje in ples,
- 22.00 – skrajni čas, da odrinemo proti Notranjski. S postankom na avtocesti za wc.

Polnoč: skrajni čas, da pridemo domov!

Vaš prispevek znaša 60 evrov in vključuje: avtobusni prevoz Nomago, dnevnicca za dva šoferja, vstopnine za samostan Pleterje in dva muzeja (petelinjega in starih glasbil), dve degustaciji in večerja, harmonikar in kitarist (gratis), pijača in jedača na avtobusu. Doplačilo: pijača pri večerji.

Gospe so naprošene, da kaj malega peciva napečejo za po poti.

Župnijski sodelavci imajo 50 % popusta. Njim župnija časti.

Možnost prijave do zaposlitve prostih mest. Dodatne informacije pri g. župniku Sandiju (031 276 590).

- V nedeljo, 12. 11., sodeluje v Grahovem pri sveti maši 4. razred. Bo ofer na Bločicah za vzdrževanje duhovnikov. Ker je druga nedelja v mesecu, bo tudi priložnost za sv. spoved.
- V soboto, 18. 11., bodo ob 10.00 pevske

vaje za otroški zbor in ob 11.00 delavnice za otroke, še posebej vabljeni bodoči prvoobhajanci.

- V nedeljo, 19. 11., pri grahovski sveti maši sodelujejo otroci 5. razreda.
- V sredo, 22. 11., goduje sv. Cecilija, zavetnica cerkvene glasbe. Vabljeni cerkveni pevci in tudi drugi k sv. maši.
- V petek, 24. 11., so v Cerknici birmanške skupine ob 18.00. Ne pozabiti!

- Na nedeljo Kristusa Kralja, 26. novembra, zaključujemo cerkveno leto. V Grahovem pri sv. maši sodelujejo otroci 6. razreda.
- V nedeljo, 3. 12., nas bo ob 16. uri obiskal Miklavž. Veroučne otroke je prijavil že župnik, mlajše pa morate starši. Prispevek staršev je 10 evrov na otroka. Za ministrante ga ni.

OBVESTILA

☞ Ob nedeljah v novembru molimo po vsaki sv. maši za rajne, ki jih posebej priporočate v Bogu.

☞ Zaradi zimskega časa so tedenske svete maše v Grahovem ob 18.00, po podružnicah pa ob 17.00, če jih le naročite.

☞ Čez teden molimo po sv. maši po različnih namenih: ob ponedeljkih za beatifikacijo naših svetniških kandidatov, ob torkih v čast sv. Janezu Bosku, ob sredah za domovino, ob četrtkih za duhovne poklice, ob petkih za zdravje naših bolnih in ob sobotah za družine.

☞ Verouk za otroke poteka po razporedu ob torkih in sredah.

☞ Ob petkih popoldne so uradne ure v župnišču, sicer pa je g. župnik dosegljiv vedno pred in po sv. maši ali na mobilni.

☞ Na prvi petek po sveti maši so litanije Srca Jezusovega. Že dopoldne pa obisk bolnikov na domu.

☞ Na prvo soboto molimo litanije v čast Materi Božji.

☞ Ker je naša župnija zaznamovana s salezijansko navzočnostjo, priporočam

na 24. v mesecu spomin Marije Pomocnice in zadnjega v mesecu spomin na sv. Janeza Boska.

☞ Sveti krst je prejela punčka Alina (1. 10.) z Lipsenja. Naj Bog ohrani njeno družino vedno v svoji ljubezni!

☞ S cerkvenimi opravili smo pokopali v Žerovnici (13. 10.) Danila Jemca. Gospod, daj mu večni pokoj!

☞ Poleg rednih sodelavcev pri oblikovanju mesečnih oznanil vabim k sodelovanju še druge, ki znate kaj lepega napisati.

☞ Po dogovoru so priprave za krst in poroko.

☞ Priporočam verski tisk, predvsem Družino in Ognjišče, za otroke pa Mavrico.

☞ Ob sobotah naše gospe rade čistijo in krasijo župnijsko cerkev, pa tudi žerovniško. Občasno pa tudi na Lipsenju in Bločicah. Hvala za vaš trud in skrbnost.

☞ Zahvaljujem se vsem za bero. Bog povrni!

☞ Vsem, ki ta mesec godujete, praznujete rojstni dan ali kakšen jubilej, voščimo obilo Božjega žegna.

DEKANIJSKO MINISTRANTSKO SREČANJE

V soboto, 7. oktobra, so se zbrali ministranti iz cerkniške dekanije na svojem letnem srečanju. Tokrat se je odvijalo na Blokah. Pomerili so se najprej v znanju o cerkvenih predmetih in o življenju božje služabnice Magdalene Gornik. Najbolje so se odrezali fantje iz Starega trga. Sledil je nogometni turnir, ki so ga dobili rakovski.

Grahovski niso preveč blesteli. Po končanih tekmah pa so se vsi skupaj poveselili malice. Vse skupaj sta skrbno organizirala domači župnik g. Simon in starotrški g. Blaž. Vsi polni veselja, čeprav niso vsi zmagovali, so se fantje vračali na svoje domove. Zagotovo so navezali tudi nove stike in poznanstva.

SOS



MARIBORSKI PEVCI V GRAHOVEM

V nedeljo, 22. oktobra, so prišli na romanje v naše kraje cerkveni pevci iz župnije sv. Rešnjega telesa v Mariboru, od koder prihaja župnik Sandi. Slovesno so prepevali pri sv. maši na Bločicah. Po končani maši pa smo se skupaj odpravili najprej na Bloke v muzej bloške smučarije. Sledilo je

kosilo na Gorenjem Jezeru pri Herblanu. Ko smo se okrepili, smo si šli pogledat grad Snežnik. Proti večeru pa smo si privoščili sladico in »vinčka rujnega« »Pri Stani« v Žerovnici. Polni lepih vtisov in navdušeni nad naravo Notranjske so se Štajerci varno vrnili domov.

OSEMDESET LET OD POBOJEV V GRAHOVEM

V torek, 23. 11. 1943, zvečer so Grahovo, v katerem je tedaj bilo okrog 50 domo-

brancev, čez Strmec napadli partizani. Po partizanskih trditvah bi jih naj bilo 700,

Izdaja Župnija Grahovo pri Cerknici: PR 02029-0254823952 pri NLB.

Zanjo Sandi Osojnik, žpk; tel. 01-296-00-70 ali 031-276-590, sandi.osojnik@salve.si.

kar je pomenilo premoč partizanov po številu in po oborožitvi. Branilci, ki jim je ponoči iz Cerknice uspel na pomoč priti poveljnik tamkajšnjih domobrancev poročnik Rado Petrovič z dvema vojakoma, so v srđiti obrambi vztrajali do prihodnjega dne. Tedaj pa so napadalci s topovskimi strelji od blizu razbili debelo zidovje domobranske postojanke in jo zažgali. Kakšnih deset branilcev se je že prej rešilo iz parti-

zanske obkolitve, 13 so jih partizani ujeli v pritliĉju postojanke, 20 domobrancement v nadstropju pa se poskusi preboja nikakor niso posreĉili in so do poldneva padli ali veĉinoma Źivi zgoreli. V ognju sta Źiva in mrtva ostala tudi pesnik France Balantiĉ in poveljnik Franc KremŹar. S skokom iz ognja se je rešil samo Stanko TomaŹiĉ, namestnik poveljnika.

Anton Drobniĉ v knjizici »Grahovo 1943–2014«

DELAVNICE ZA OTROKE

V tem verouĉnem letu so bili naŹi otroci prviĉ povabljeni k delavnicam v ŹupniŹe. Zgodilo se je v soboto, 14. 10. Bilo nas je le deset, zavzeti pa smo bili, kot bi nas bilo dvajset. Źupnik Sandi si je omislil vlakec sreĉe z vagonĉki, ki so jih popisali s stvarmi, ki nas osreĉujejo. Tudi okrasili smo jih ter pritrđili na letvico, ki jo lahko obesimo na steno. Za okras. Ob koncu smo se posladkali Źe z lizikami. Upamo, da nas v mesecu novembru pride Źe veĉ na delavnice.

sos



SVETA KATARINA LABOURE IN ĆUDODELNA SVETINJICA

Usmiljenka sestra Katarina Laboure (1806–1876) je imela leta 1830 v Parizu na ulici Rue de Bac v kapeli osrednje hiŹe usmiljenk tri videnja Device Marije.

Prvo videnje se je zgodilo ponoĉi z 18. na 19. julij. Po takratnem koledarju so praznik sv. Vincencija praznovali 19. julija. S. Katarina je goreĉe prosila sv. Vincencija, da bi videla Marijo, in bila je usliŹana. Ob

pol polnoĉi jo je zbudil majhen deĉek – njen angel varuh – in ji rekel, naj gre hitro v kapelo, kajti tam jo ĉaka Devica Marija. Źla je za njim po razsvetljenih hodnikih, pa tudi kapela je bila vsa razsvetljena. Devica Marija je sedela na sedeŹu, kjer navadno sedi duhovnik. Katarina je pokleknila pred njo in naslonila roke na njena kolena. Veliko sta se pogovarjali o dogodkih, ki se

bodo zgodili v Franciji, kajti to je bil nemiren čas revolucije. Marija ji je naročila, naj prosi spovednika, da bi ustanovil Družbo otrok Brezmadežne. Povedala ji je tudi, da ji hoče Bog zaupati določeno poslanstvo. Sama je napisala, da je tam preživela najlepše trenutke svojega življenja.

Kakšno je to poslanstvo, pa je razumela pri drugem videnju 27. novembra. Opisuje ga takole: »Dne 27. novembra, v soboto pred prvo adventno nedeljo, sem zvečer ob pol šestih po prvem delu premišljevanja, ko je vladala sveta tišina, zaslišala šum, kakor bi ga povzročila svilena obleka, ki je prihajal z desne strani balkona, tam nekje od podobe svetega Jožefa. Ozrla sem se tja in videla sveto Devico, stoječo v višini podobe sv. Jožefa. Preblažena Devica je bila čudovita: imela je belo svileno obleko, ki se je svetila kot zarja; bel pajčolan ji je segal do stopal, pod pajčolanom pa so se ji videli lasje; obraz je imela odkrit; noge so stale na obli ali polobli; drugo kroglo pa je držala v rokah, predstavljala je zemljo: svoje roke je imela sproščene v višini prsi, oči pa obrnjene proti nebu; vsa njena pojava je bila tako čudovita, da je ne bi mogla naslikati.

Potem sem na njenih prstih nenadoma zagledala z različno svetlimi in velikimi biseri okrašene svetle prstane; iz biserov so žareli številni žarki; ti so se vedno bolj širili, posebno navzdol, tako da so skoraj popolnoma zakrili Devici noge.

Ko sem opazovala nebeško prikazen, je preblažena Devica obrnila oči k meni in me pogledala. Zaslišala sem glas, ki je govoril: »Krogla, ki jo vidiš, predstavlja ves

svet, zlasti Francijo, potem pa tudi posamezne ljudi.«

Nemogoče mi je povedati, kaj sem čutila in videla, in ne morem opisati lepote prikazni ter sijaja žarkov.

»Ti žarki pomenijo milosti, ki jih razliвам na tiste, ki me zanje prosijo.«

Tedaj sem razumela, kako nekaj lepega je klicati sveto Devico in kako darežljiva je do tistih, ki jo zanje prosijo: kako obilne milosti deli tistim, ki jo zanje prosijo, in kako neizrekljivo je vesela, če lahko deli milosti.

Doživljala sem nedopovedljivo notranje veselje in nisem vedela, ali še živim ali ne več. Tedaj so se okoli svete Device pojavile z zlatimi črkami napisane besede: »O Marija, brez madeža spočeta, prosi za nas, ki se k tebi zatekamo.« Tedaj sem slišala tudi glas, ki mi je govoril: »Daj, poskrbi, da bodo po tem vzorcu kovali svetinjico; vsi, ki jo bodo nosili okrog vratu, bodo prejeli velike milosti. Posebnih dobrot pa bodo deležni tisti, ki jo bodo nosili z velikim zaupanjem.«

Ko sem bila nekega dne pri premišljevanju in razmišljala, kaj bi bilo treba dati na drugo stran svetinjice, sem slišala glas: »Črka M in križ ter dvoje src (Jezusovo in Marijino), vse obdano z 12 zvezdami.«

Tretje prikazanje se je zgodilo decembra 1830. S. Katarina je spet videla Devico Marijo z žarki, ki so izhajali z njenih rok. Marija ji je povedala, da je odslej ne bo več videla, bo pa med molitvijo slišala njen glas.

Sveta Katarina Laboure goduje 28. novembra in je pokopana prav v kapeli sester usmiljenk na Rue du Bac v Parizu.

MOLITEV ZA RAJNE

Gospod, ti nisi Bog mrtvih, temveč živih. V tebi živijo vsi, ki si jih poklical k sebi. Spominjamo se vseh rajnih, ki smo jih ljubili, vseh, s katerimi smo živeli. Z nami nas povezuje tvoja dobrot, s katero ljubiš nje in nas. Zahvaljujemo se ti, da so v tvoji roki. Rekel si: »Na svojo dlan sem zapisal tvoje ime.« Pred teboj se spominjamo tudi vseh pozabljenih in tistih, ki jih nihče ne objokuje, pogrešanih, katerih usoda nam je neznana, obupanih, ki so si vzeli življenje, vseh tistih, ki so jih ljudje umorili. Vemo, da so v tvoji roki, zato te prosimo zanje. Zahvaljujemo se ti, da si tako blizu, in tudi naši umrli so nam bli-



zu v tebi. Nihče, ki je v tebi, ne umrje. Od tebe smo prejeli življenje; tudi umrli živijo iz tebe. Z njimi nas povezuje to, da imamo isto življenje. Tvoj križ, Gospod, je znamenje tvoje zmage nad smrtjo. Z njim smo bili rešeni večnega trpljenja. Nad njihovo grobov stoji tvoj križ in združuje vse, umrle in nas. Gospod Jezus, verujemo tvojim načrtom, čeprav jih ne razumemo. Hodimo po tvojih potih in se držimo tebe. Ti boš premagal našega sovražnika – smrt. Vstal si od mrtvih in za teboj bodo vstali tudi vsi umrli. Poklical si jih, da bi se veselili s teboj v večni luči in te hvalili vso večnost. Amen.

ZAHVALNA MOLITEV

Bog, večni in vsemogočni Oče! Hvala ti za ta dan, ki gre počasi h koncu. Hvala ti za vse, kar si mi dal in kar sem. Hvala ti za ta dan, za vse, kar se mi je danes dobrega zgodilo, za vse izzive, s katerimi sem se lahko soočil, za vse, kar sem danes s tvojo milostjo lahko dosegel. Hvala za vse ljudi, ki sem jih danes srečal. Izročam ti ves svoj dan, svojo utrujenost, frustracije, krivice, razočaranja

in veselje; izročam ti ves trud, da bi svojim bratom z besedo in pričevanjem ponesel živi Jezusov nauk. Oče, hvala ti za življenje, ki si mi ga dal! Hvala ti za vse: za družino, delo, za zdravje, hrano, tvoje varstvo, tudi za stvari, v katerih sem se motil, kajti edino ti poznaš razloge za vsako mojo izkušnjo ... (našteti) Ljubljeni Oče, naj se vedno zgodi tvoja volja. Hvala ti za vse! Amen.

NAMENI APOSTOLATA MOLITVE – NOVEMBER 2023

ZA PAPEŽA

Molimo za papeža Frančiška, da bi z izpolnjevanjem svojega poslanstva še naprej v veri – s pomočjo Svetega Duha spremljal zaupano mu čredo.

Kot beremo v Apostolskih delih, je

Cerkev neprenehoma molila za svojega pastirja sv. Petra, ko je bil zaprt. Če Cerkev moli za papeža, je to milost. Papež pravi, da čuti nenehno potrebo za molitveno pomoč, saj molitev ljudi podpira in povezuje.

Oče naš ... Zdravamarija ... Slava Očetu ...

SVETE MAŠE IN GODOVI

1. 11., sreda, VSI SVETI	Grahovo (9.00) Žerovnica (10.15) Bločice (11.00) Lipsenj (14.30)	Za župljane ++ iz družin JENC in LUNKA Po namenu? + Anton MODIČ
2. 11., četrtek, Verni rajni	Žerovnica (17.00) Grahovo (18.00)	Za duše v vicah Po papeževem namenu
3. 11., petek, Viktorin Ptujski, škof	Grahovo (18.00)	V zahvalo za življenje in za uspešno zdravljenje
4. 11., sobota, Karel Boromejski,	Grahovo (18.00)	Za zdravje
5. 11., ZAHVALNA NEDELJA, Zaharija in Elizabeta	Grahovo (9.00) Žerovnica (10.15) Bločice (11.00)	+ Franc MĹAKAR, obletna ++ Marija ROK, Marija PRIMOŽIČ, obletna ++ iz družine KRAŠEVEC
6. 11., ponedeljek, Lenart, opat	Grahovo (18.00)	Za župljane
7. 11., torek, Engelbert, škof	Grahovo (18.00)	++ Jakob, Antonija PERUŠEK
8. 11., sreda, Kebij, opat	Stari trg (9.30)	Za srečo in zdravje
9. 11., četrtek, Posvetitev lateranske bazilike	Grahovo (18.00)	+ Danilo JEMEČ
10. 11., petek, Leon Veliki, papež	Grahovo (18.00)	++ iz družin POROK in TRUDEN
11. 11., sobota, Martin, škof	Šentjernej (11.30)	Za župljane (na martinovem romanju)
12. 11., DVAINTRIDESETA NEDELJA MED LETOM, Svetovni dan ubogih	Grahovo (9.00) Žerovnica (10.15) Bločice (11.00)	++ sin Andrej MALNAR, obl., mama, ob r. d./+ Mitja ROK, obletna ++ Franciška, obletna, ostali ROJC ++ Nada ČURMAN, starši DUDEK
13. 11., ponedeljek, Stanislav Kostka	Grahovo (18.00)	++ Janez, obl., Stane, Stanko ŠKRLJ, ob godu
14. 11., torek, Nikolaj Tavelič, muč.	Grahovo (18.00)	++ iz družin TROHA in GODEJŠA
15. 11., sreda, Albert, škof	Grahovo (18.00)	++ MIHELČIČ, DOLŠAK, ZAKRAJŠEK, URBAS, Marija, obl.
16. 11., četrtek, Marjeta Škotska	Grahovo (18.00)	++ iz družine ŠVIGELJ (HRUŠKARJEVI)
17. 11., petek, Elizabeta Ogrska	Grahovo (18.00)	++ stric Bojan BRECELJ, vsi FUŽINSKI
18. 11., sobota, Karolina, mučenka	Grahovo (18.00)	++ starši Milan, obl., Marija ZALAR
19. 11., TRIINTRIDESETA NEDELJA MED LETOM, Matilda redovnica	Grahovo (9.00) Žerovnica (10.15) Bločice (11.00)	++ Julijana, obl., Leopold ZBAČNIK ++ Stane, Jure ŠEGA, ostali ŠEGA, MIHELČIČ + Angela MIŠIČ
20. 11., ponedeljek, Edmund, kralj		Za župljane
21. 11., torek, Darovanje device Marije	Grahovo (18.00)	+ Franc ROŽANC, ob rojstnem dnevu
22. 11., sreda, Cecilija, mučenka	Grahovo (18.00)	++ Danijela, Alojzij TEKAVEC (iz Tavželj)
23. 11., četrtek, Klemen, papež	Grahovo (18.00)	+ brat Franc JEREŠ, obletna
24. 11., petek, vietnamski mučenci	Žerovnica (17.00)	++ starši salezijancev
25. 11., sobota, Katarina Sinajska	Grahovo (18.00)	Za pobite, 80. obletna
26. 11., NEDELJA KRISTUSA KRALJA, Valerijan, škof	Grahovo (9.00) Žerovnica (10.15) Bločice (11.00)	++ mama Francka, obl., sin Andrej, ob godu ++ iz družin KUZMA in PRIJATELJ ++ iz družine ŽNIDARŠIČ (TA STARIH)
27. 11., ponedeljek, Virgil in Modest		Sveta maša drugod
28. 11., torek, Katarina Labure, red.	Grahovo (18.00)	++ Rok MIHELČIČ, Alojz KOMIDAR
29. 11., sreda, Saturnin, muč.	Grahovo (18.00)	Za župljane
30. 11., četrtek, Andrej, apostol	Grahovo (18.00)	+ Alojzija OCEPEK